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Notulen jaarvergadering 07-04-2025 wijkvereniging WPS 

 

 

Opening ledenvergadering: 

Voorzitter Elly Berghout heet de aanwezige leden hartelijk welkom. Gebiedscoördinator Erik 

van Loon wordt ook nog even voorgesteld. Bestuursleden Remmert, Henk, Gerda en 

aspirant bestuurslid Henriette gaan nog even staan. Elly geeft aan dat Suzanne helaas 

afwezig is i.v.m. werkzaamheden en dat zij ook afscheid zal nemen als bestuurslid. Mocht zij 

niet meer aan kunnen schuiven, nemen we later afscheid van haar met een gepaste attentie. 

Rondom staat kunst vanuit Art Sandur opgesteld, 2e pinksterdag is er weer een mooie 

kunstroute, zie ook onze flyer. 

Op het scherm volgt een presentatie van onze werkzaamheden het afgelopen jaar. De 

agenda wordt goedgekeurd zodat de vergadering kan beginnen. 

 

Vaststellen notulen 2024 

De notulen staan in concept op de site, de leden gaan akkoord en de notulen worden 

ongewijzigd vastgesteld.  

 

Jaarverslag 2024 

Middels een PPT-presentatie wordt een overzicht gegeven van de diverse werkzaamheden 

van bestuur, commissies en werkgroepen van april ‘24 tot april ’25. Vanwege 

werkzaamheden aan het vakantiepark zijn een aantal acties die gepland stonden (o.a. 

plaatsing picknickbank bij vuurvogel ) nog niet opgestart, het geld is wel gereserveerd.. 

Het laatste jaar is het ledenaantal licht gegroeid, daar zijn we blij mee. 

We nemen afscheid van de traditionele nieuwsbrief en zullen overgaan op flyers die zullen 

verschijnen wanneer er nieuws is. 

Er zijn twee nieuwe leden van de werkgroep JOD, er zijn al een aantal leuke activiteiten 

gepland, zie ook onze socials. 

Rooster van aftreden/ benoemen nieuwe bestuursleden 

We zijn blij dat er weer een aspirant bestuurslid afgelopen jaar heeft meegedraaid, zij heeft 

aangegeven zich verkiesbaar te stellen en gaat de ledenadministratie op zich nemen, 

Henriette wordt unaniem gekozen . We doen nog een oproep voor een nieuw bestuurslid/ 



 

 

bestuursleden, uiterlijk medio ’28 moet het DB aftreden, het zou fijn zijn, als dat gefaseerd 

kan. 

Financiën  

Penningmeester Remmert geeft een overzicht van de financiële situatie van de vereniging 

middels een presentatie op het scherm. Hij legt uit hoeveel geld er binnenkomt, waar het 

aan besteed wordt en waar we voor moeten sparen. Een en ander blijft gereserveerd i.v.m. 

de werkzaamheden op het vakantiepark. Het geld wat gereserveerd staat wordt tijdelijk op 

de spaarrekening gezet om er toch nog een klein voordeel van te hebben. We hebben geld 

begroot voor onderhoud van de door de vereniging aangeschafte bankjes op het woonpark.  

Ook een AED cursus, gratis voor leden, is begroot, evenals onderhoud voor de AED’s in de 

wijk.  

Er is ook dit jaar geen noodzaak om de prijs van het lidmaatschap van de wijkvereniging te 

verhogen. Het bestuur adviseert de leden om de contributie van 10 euro te handhaven voor 

komend jaar. De leden gaan akkoord. 

- vraag vanuit de zaal: “Waarom zijn er 2 begrotingen?”  

De begroting is gesplitst, een deel is voor geld vanuit de gemeente (EOPgeld), het andere 

deel is geld vanuit eigen inkomsten. 

Kascontrole 

De kascontrolecommissie (dhr. Doek en dhr. Van der Sman) doet verslag van de controle en 

verleent decharge. Het bestuur bedankt beide heren hartelijk. 

Komend jaar wordt de kascontrole gedaan door de heren Van Nus en dhr. van der Sman, 

reservelid is dhr. Doek. De penningmeester krijgt een compliment, omdat hij de boekhouding 

goed en overzichtelijk voor elkaar heeft. 

 

Afronding 

We gaan over tot afronding van het eerste gedeelte. 

- vraag vanuit de zaal: “Is de groep Sandurzaam niet gepasseerd door de gemeente bij het 

inrichten van de structuur kerngroep- klankbordgroep, waarom is het bestuur wel  

toegetreden tot die groepen en niet de groep Sandurzaam? “. 

Het bestuur doet zaken namens de wijkvereniging, op die gronden is zij aanspreekpunt voor 

de gemeente. Bij iedere werkgroep is een ( of meerdere) bestuurslid betrokken. 

 

Pauze 

Het is tijd voor een korte pauze, na de pauze is de bijeenkomst ook voor niet-leden en we 

plaatsen er nog een aantal stoelen bij. 

Presentatie Biodiversiteit 

Na de pauze volgt een presentatie door dhr Geertsema (gemeente), hij vertelt over het 

gemeentebeleid t.a.v. biodiversiteit, maai-mei-niet, aanleg voedselbosjes, de actie 

Steenbreek.  

Op dit moment is de gemeente, iets later dan gepland , bezig met het omvormen van diverse 

grasvelden tot bloemrijke kruidenvelden, het duurt ongeveer 2 jaar totdat je hier een goed 



 

 

resultaat van kunt zien. Hij gaat ook in op de situatie in Parc Sandur, waar werkzaamheden 

achter de golfbaan beginnen. Hierover is al een voorlichting georganiseerd en bewoners 

hebben inspraak gehad.  

De bedoeling is dat er binnen 5 meter van de aangrenzende tuinen van dit gebied wel 

wekelijks een strook gemaaid wordt. 

Binnen onze wijk is nog geen commissie die zich bezig houdt met vergroening/ biodiversiteit/ 

voedselbosjes, hier liggen kansen! 

Presentatie Energie 

Het tweede gedeelte na de pauze wordt ingevuld door dhr. Kamps. Hij komt de stand van 

zaken toelichten m.b.t. het uitvoeringsplan warmtetransitie Parc Sandur. (zie ook site 

emmengeeftenergie.nl ). Hij vertelt dat er in middels een kerngroep is met 9 leden en een 

klankbordgroep van 21 personen (incl. 2 verhuurders). Mensen uit de wijk kunnen zich nog 

altijd aanmelden. De kerngroep bewaakt het proces en bespreekt de processtappen, de 

klankbordgroep reflecteert op voorlopige uitkomsten. De werkgroep Sandurzaam is vooral 

praktisch bezig.  

Het college heeft een basis plan van aanpak opgesteld, voor iedere wijk moet dit 

gespecificeerd worden, de inwoners moeten hierbij betrokken worden.  

Dhr. Kamps vertelt over de nieuwe wet WGIW die waarschijnlijk per 01-01-’26 van kracht 

wordt, in deze wet wordt de zeggenschap van de gemeente geregeld (de zeggenschap 

neemt toe) en de opstelling van een warmteprogramma wordt verplicht. 

- vraag vanuit de zaal: “Kunnen we dit afschieten?” 

Ja maar feit is wel dat we in 2050 aardgasvrij moeten zijn. 

- vraag vanuit de zaal: “Moet Parc sandur in 2030 al aardgasvrij zijn?” 

Nee, dat is niet gezegd maar we gaan wel onderzoeken wat al mogelijk is. 

- vraag vanuit de zaal: “de werkgroep heeft al veel gedaan, er is beloofd dat de gemeente 

verder zou gaan met deze informatie en o.a. een enquete zou opstellen, tot op heden niet 

gebeurd. Waar blijft die enquete, hoe gaan jullie met de bewoners om?” 

We gaan deze informatie meenemen in onze volgende overleg.  

- vraag vanuit de zaal:” Wij zijn een pilotwijk, wat als we dit niet willen en liefst zo laat 

mogelijk van het gas af willen?” 

Destijds is Parc Sandur samen met een aantal andere wijken aangewezen als pilotwijk om 

te kijken hoe we om kunnen gaan met de warmtetransitie. Dit betekent dat we meedenken 

en overleggen, niet dat we als eerste aardgasvrij moeten zijn.  

 

Gezien de tijd is het tijd om af te ronden, dhr. Kamps blijft voor vragen nog even 

beschikbaar. 

De voorzitter dankt iedereen hartelijk voor zijn aanwezigheid en nodigt iedereen uit tot een 

informele nazit onder het genot van een drankje. 


